
Artikelnummer: 20300311
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:  1

Trenngitter Masterline 
 Fahrzeugdaten 

Fahrzeug: VW Caddy V Cargo 
Modelljahr:  ab Bj. 2020 – 
Typ:  SK, SKN 
Ausführung:  Stahlmasche 40 mm 
Besonderheiten: 1 Schiebetür rechts 

Gitter Dach bis Boden hinter 
den Vordersitzen 

Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauten und 
aufrechtstehenden Vordersitzen verwendet werden ! 

Stückliste 

Pos. Benennung Anzahl: 
1 Trenngitter      1 
2 Dachhalter      3 
3 Bodenhalter mittig      2 
4 Bodenhalter außen      2 
5 Sechskantschraube 110320-6x16      9 
6 Unterlegscheibe 170210-06,4      9 
7 Rändelmutter flach 20301000F      7 
8 Schlossschraube M8x20 M-VBM8x20S      4 
9 Unterlegscheibe  BR8,4x16x1,6S        7

Vormontage: 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz kontrollieren. 

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 
Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 

1 
 2 

 7 
 

5 
 

3 
 

4 
 

8 
 

9 
 

6 
 

Anlage: A 2.1 



Artikelnummer: 20300311 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:  1 

Bild 1 

Verzurröse abschrauben. Verzurröse entfernt. 

Bild 2 

Bild 3 

Boden nach hinten wegziehen. Bodenhalter mittig (Pos. 3) und Bodenhalter außen (Pos. 4) wie auf 
dem Bild mit jeweils 1-2 Unterlegscheiben M6 (Pos. 6) und 
Sechskantschraube M6x16mm (Pos. 5) befestigen und festziehen. 

ACHTUNG: 
 
 

Bild 4 

  

  

4 
 

4 
 

3 
 

3 
 

5 
 

6 
 

6 
 

Anlage: A 2.1 



 

Artikelnummer: 20300311 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:  1 

Bild  

 

Dachhalter (Pos. 2) wie auf dem Bild, mit jeweils einer 
Unterlegscheibe M6 (Pos. 6) und Sechskantschraube M6x16mm 
(Pos. 5) befestigen, aber noch etwas lockerlassen. Wenn das 
Trenngitter (Pos. 1) im unteren Bereich montiert ist, können die 
oberen Befestigungen (Sechskantschraube Pos. 5) angezogen werden. 

Bild  

 

Trenngitter (Pos. 1) und Dachhalter (Pos. 2) an allen 3 Positionen, 
mit jeweils einer Schlossschraube M8x20 (Pos. 8), 
Unterlegscheibe (Pos. 9) und Rändelmutter flach (Pos. 7) 
verbinden und festziehen. 
 

ACHTUNG: 
 
 

 

Trenngitter (Pos. 1) und Bodenhalter (Pos. 3) + (Pos. 4) allen 4 
Position jeweils mit einer Schlossschraube M8x20 (Pos. 8), 
Unterlegscheiben (Pos. 9) und Rändelmutter flach (Pos. 7) 
aufschrauben und festziehen. 

Bild  

Bild  

 

Trenngitter im montierten Zustand, jetzt kann der Boden wieder 
eingesetzt und die Verzurrösen montiert werden. 

2 
 

2 
 

2 
 

5 
 

6 
 

7 
 

8 
 

9 
 1 

 

1 
 

8 
 

2 
 

9 
 

7 
 

Anlage: A 2.1 


